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 Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej  
w Staszowie 

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia 

ul. 11 Listopada 78, 28-200 Staszów, woj. świętokrzyskie, 
REGON 000302391, NIP 866-14-55-641 

tel. 15 864-85-04 
www.szpitalstaszow.pl, e-mail: przetargi@szpitalstaszow.pl  

 
 
Znak DZPiZ–380–13/2021 
 
 

Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego: 
 

 
Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo Zamówień Publicznych, 

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Staszowie informuje, iż Wykonawcy zwrócili 
się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawy Obłożeń operacyjnych 

 
1. Wykonawca – Pakiet nr 1 Pozycja 2 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestaw do operacji 

stawu barkowego, w którego składzie zachodzą różnice: 

- serweta główna do artroskopii posiada otwór o średnicy 12cm oraz wbudowane dwa uchwyty Velcro, 

- występują 2 serwety na stół narzędziowy w rozmiarze 150x190cm, 

- ręczniki do osuszania rąk – 2 sztuki – pozostałe komponenty i parametry zgodnie z opisem SWZ? 

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza. 
 
2. Wykonawca – Pakiet nr 1 Pozycja 3 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestaw do operacji na 

kończynie w którego składzie serweta na stolik instrumentariuszki jest w rozmiarze 150 x 190 cm - pozostałe 
komponenty i parametry zgodnie z opisem SWZ? 
Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza. 

 
3. Wykonawca – Pakiet nr 1 Pozycja 4 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestaw do artroskopii 

kolana, w którego składzie serweta główna jest bez organizatora przewodów - pozostałe komponenty i parametry 
zgodnie z opisem SWZ? 
Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza. 

 
4. Wykonawca – Pakiet nr 1, pozycja 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jałowego zestawu do 

operacji biodra o składzie: 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 230cmx260 cm, z wycięciem "U" o wymiarach 20cmx100 cm 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180 cm x 180 cm 
• 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm 
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,5 cm x 34 cm 
• 3 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
• 1 x elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 30 cm x 120 cm 
• 1 x bandaż elastyczny o wymiarach 10cm x 450cm 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm, wzmocnienie 60 x 85 cm, folia 
niepiaskowana 
• 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny (owinięcie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm. 
Serwety wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 g/m2 w strefie 
krytycznej wyposażone we wzmocnienie wysokochłonne 80 g/m2, zintegrowana z dwoma podwójnymi 
organizatorami przewodów. Łączna gramatura w strefie krytycznej 140 g/m2. 
Zestaw sterylizowany tlenkiem etylenu. Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania 
oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. Pakowany do transportu w worek foliowy 
oraz karton zewnętrzny. 
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Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
5. Wykonawca – Pakiet nr 1, pozycja 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jałowego zestawu do 

operacji stawu barkowego o składzie: 
• 1 x serweta o wymiarach 263cm x 406cm z otworem samouszczelniającym się o wymiarach 13cm x 14cm, 
zintegrowana z organizatorami przewodów w formie taśmy typu rzep oraz z torbą do przechwytywania płynów o 
wymiarach 80cm x 100cm z samouszczelniającym się otworem o wymiarach 6cm x 8cm 
• 1 x elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 22 cm x 75 cm 
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,5 cm x 34 cm 
• 2 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm, wzmocnienie 60 x 85 cm, folia 
niepiaskowana 
• 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny (owinięcie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm. 
Serwety obłożeniowe wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 
g/m2. 
Zestaw sterylizowany tlenkiem etylenu. Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania 
oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. Pakowany do transportu w worek foliowy 
oraz karton zewnętrzny. 

 
 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
6. Wykonawca – Pakiet nr 1, pozycja 3 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jałowego zestawu do 

operacji na kończynie o składzie: 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80cmx140cm, wzmocnienie 60x140cm,  
• 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny (owinięcie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem samouszczelniającym się o wymiarach 6 
cm x 8 cm 
• 1 x serweta elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 30 cm x 60 cm  
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
• 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
Serweta główna wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2,  w strefie 
krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowane z organizatorami 
przewodów. 
Zestaw sterylizowany radiacyjnie. Opakowanie TYVEC wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 
etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. Pakowany do transportu w worek foliowy oraz 
karton zewnętrzny. 

 
 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
7. Wykonawca – Pakiet nr 1, pozycja 4 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jałowego zestawu do 

artroskopii kolana o składzie: 
• 1 x serweta  z samouszczelniającym się otworem o średnicy 7 cm  o wymiarach 230 cm x 320 cm , 
zintegrowana z torbą do przechwytywania płynów o wymiarach 60 cm x 100 cm z otworem samouszczelniającym 
• 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny (owinięcie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80cmx145 cm, wzmocnienie 60 x 85 cm 
• 1 x elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 22 cm x 75 cm  
• 1 x serweta wzmocniona o wymiarach 150 cm x 190 cm 
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,5 cm x 34 cm 
• 3 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
Serweta wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 g/m2. 
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Zestaw sterylizowany tlenkiem etylenu. Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania 
oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. Pakowany do transportu w worek foliowy 
oraz karton zewnętrzny. 

 
 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
8. Wykonawca – Pakiet nr 1, pozycja 4 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie osłony na kończynę dolną 

w rozmiarze 30 x 80 cm z 1 szt taśmy samoprzylepnej  10 x 50 cm w zestawie. Sterylizowana radiacyjnie.  
Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG 
służące do archiwizacji danych. 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
9. Wykonawca – Pakiet nr 2, pozycja 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jałowej serwety na stolik 

Mayo o wymiarach 80 x 140 cm, wzmocniona na całej długości, składana teleskopowo, sterylizacja radiacyjna. 
Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG 
służące do archiwizacji danych. 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
10. Wykonawca – Pakiet nr 2, pozycja 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jałowej serwety 

porodowej o wymiarach 114cm x 150cm, wzmocnienie o rozmiarze 25cm x 50cm, zintegrowana z torbą do zbiórki 
płynów o wymiarach 78cm x 80cm. Zakładka do aseptycznej aplikacji 25 cm. Serweta wykonana z chłonnego i 
nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego. Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku 
otwierania oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
11. Wykonawca – Pakiet nr 2, pozycja 3-5 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyrobów w opakowaniu 

z 4 etykietami samoprzylepnymi typu TAG do archiwizacji danych? 
Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza. 

 
12. Wykonawca – Pakiet nr 2, pozycja 5 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kieszeni samoprzylepnej 

2 komorowej o wymiarze 40 x 30 cm? 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
13. Wykonawca – Pakiet nr 2, pozycja 5 - Czy Zamawiający odstąpi od wymogu zgodności z normą 13795 dla tej 

pozycji – norma ta dotyczy wyrobów włókienniczych i nie ma zastosowania w przypadku wyrobów foliowych. 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
14. Wykonawca – Pakiet nr 2 poz. 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety na stolik Mayo 

składanej teleskopowo do środka w rozmiarze 80x145 cm, oznakowanej za pomocą naklejki z piktogramem co 
ułatwia jej szybką aplikację, wykonaną z folii polietylenowej oraz włókninowej warstwy chłonnej, gramatura włókniny 
24 g/m2. Wytrzymałość na wypychanie na mokro/sucho >80 kPa, zgodnie z normą PN-EN 13795, odporność na 
penetrację płynów 123 cm H20, grubość folii 50 mikronów,  folia piaskowana, wymiar warstwy chłonnej 85x76cm? 
Oferowana serweta na stolik Mayo jest serwetą standardową, powszechnie stosowaną na salach operacyjnych. Nie 
ma żadnego uzasadnienia, aby była ona wzmocniona na całej długości. 
Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza. 

 
15. Wykonawca – Pakiet nr 2 poz. 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety pod pośladki 

dwuwarstwowej (włóknina polipropylenowa + folia PE) w rozmiarze 100 x 75 cm z kieszenią w rozmiarze 59 x 39 
cm i kształtką ? 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
16. Wykonawca – Pakiet nr 2, poz. 6: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania kieszeń na płyny z kształtką i 

przylepcem, jałową, foliową, dwukomorową, o wymiarach 42 x 35 cm ?   
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
17. Wykonawca – dot. projektu umowy: Czy wszystkie terminy podane w umowie odnoszą się do dni roboczych i czy 

za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni 
ustawowo wolnych od pracy? 
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Odpowiedź – Zamawiający potwierdza, ze wszystkie podane w umowie odnoszą się do dni roboczych, czyli 
dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy. 

 
18. Wykonawca – dot. projektu umowy: Czy Zamawiający potwierdza, że czynność rozładunku nie obejmuje 

sprawdzania  w obecności kuriera zgodności dostarczonej  przesyłki z zamówieniem  (par. 2 ust. 2)? Zamawiający 
w umowie przewidział możliwość reklamacji, w związku z czym kontrola ilościowa i jakościowa towaru w obecności 
kuriera wydaje się być bezcelowa. 
Odpowiedź – Zamawiający potwierdza, że czynność rozładunku nie obejmuje sprawdzania w obecności 
kuriera zgodności dostarczonej przesyłki z zamówieniem. 

 
19. Wykonawca – dot. projektu umowy: Czy Zamawiający  zgadza się na wydłużenie godzin dostarczania 

asortymentu transportem Wykonawcy min. do godz. 15.00 (par. 2 ust. 1 d) ? Godzina 13.30 jest czasem 
największego natężenia ruchu, co znacznie może utrudnić dotarcie na czas z asortymentem. Należy brać pod 
uwagę czynniki związane z natężeniem ruchu – korkami ulicznymi, ale także warunki pogodowe. 
Odpowiedź – Zamawiający nie wyraża zgody i pozostaje przy zapisach projektu umowy. 

 
20. Wykonawca – dot. projektu umowy: Czy w razie braku możliwości lub istotnych trudności w dostarczeniu 

wyrobów zaoferowanych w ofercie wykonawca będzie mógł dostarczać zamienniki o nie gorszych parametrach i w 
takiej samej cenie? 
Odpowiedź – Odpowiednie zapisy w § 3 projektu umowy. 

 
21. Wykonawca – dot. projektu umowy: Czy Zamawiający zgadza się aby kara umowna w sytuacji nie przystąpienia 

lub odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy wynosiła 3 % wartości netto niezrealizowanej 
części umowy (par. 7 ust. 1 a) ? 
Odpowiedź – Zamawiający modyfikuje zapisy § 7 ust. 1 pkt 1a) i 2a) i nadaje im brzmienie: 
1) Zamawiający zapłaci kary umowne Wykonawcy: 

a) za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie  Zamawiającego - w 
wysokości 3% niezrealizowanej części umowy brutto, 

2) Wykonawca zapłaci kary umowne Zamawiającemu: 
b) za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy - w 

wysokości 3% niezrealizowanej części umowy brutto. 
 
22. Wykonawca – dot. projektu umowy: Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie kary umownej w par. 7. Ust. 2b ze 

100 zł do 50,00 zł ?  
Odpowiedź – Zamawiający nie wyraża zgody i pozostaje przy zapisach projektu umowy. 

 
23. Wykonawca – dot. projektu umowy: Czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen brutto 

wynikającej ze zmiany obowiązującej stawki VAT, przy zachowaniu dotychczasowych cen netto? 
Odpowiedź – Odpowiednie zapisy § 9 ust. 7 pkt 3) projektu umowy. 

 
24. Wykonawca – Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie 1 materiału zestawów 

wykonanych z dwuwarstwowej włókniny polipropylen + polietylen bez celulozy i wiskozy o gramaturze min. 49g/m2. 
Pozostałe parametry zgodne z SWZ. 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
25. Wykonawca – Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie 1, poz.1 serwety z 

przylepcem o wymiarze 200x300cm zamiast 175x295cm (+/-5cm). 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
26. Wykonawca – Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie 1 serwety na stolik Mayo o 

wymiarze min. 80x140cm, wzmocniona na całej długości, folia piaskowana, składana w sposób umożliwiający łatwą 
i szybką aplikację (rewersowo), pad chłonny przyklejony na całej powierzchni. 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
27. Wykonawca – Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie 1, poz. 1 serwety 

wzmocnionej o wymiarze 150x200 zamiast 140x190cm (+/-5cm). 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
28. Wykonawca – Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie 1, poz. 2 serwety o wymiarze 

380x230cm z elementem elastycznym i otworem o średnicy 12cm, z workiem do zbierania płynów. 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
29. Wykonawca – Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie 1, poz. 3 serwety na 

kończynę o min. wymiarze 320x200cm zamiast 320x220cm. Pozostałe parametry zgodne z SWZ. 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 
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30. Wykonawca - Pakiet  1 pozycja 1 – Czy można zaoferować obłożenie do operacji stawu biodrowego o 
następującym składzie i rozmiarach: 
1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm 
4 ręczniki 30 cm x 40 cm 
1 serweta na stolik Mayo Special 80 cm x 145 cm  bez piaskowanej folii, składana w sposób umożliwiający 
bezpieczną aplikację w warunkach pola operacyjnego                                                                                    
1 taśma samoprzylepna 9 cm x 50 cm                                                                                                      
1 samoprzylepna serweta operacyjna 75 cm x 90 cm                                                                                  
1 serweta operacyjna 180 cm x 150 cm                                                                                                                            
1 osłona ortopedyczna na kończynę 33 cm x 110 cm                                                                                          
2 taśmy foliowe samoprzylepne 10 cm x 50 cm                                                                                               
1 serweta operacyjna wzmocniona samoprzylepna (ekran anestezjologiczny ) 225 cm x 270 cm z wycięciem "U" 45 
cm x 65 cm , z osłoną podpórek kończyn górnych  ze zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodów i 
drenów                                                                                                      
1 serweta operacyjna  wzmocniona samoprzylepna 225 cm x 280 cm z wycięciem "U" 10 cm x 100 cm ze 
zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodów i drenów? 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
31. Wykonawca – Pakiet  1 pozycja 2 - Czy można zaoferować obłożenie do operacji stawu barkowego następującym 

składzie i rozmiarach: 
1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm 
2 ręczniki 30 cm x 40 cm 
1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm  bez piaskowanej folii, składana w sposób umożliwiający bezpieczną 
aplikację w warunkach pola operacyjnego                                                                                                       
1 osłona ortopedyczna ( elastyczna) na kończynę, krótka 24 cm x 80 cm                                                                                       
1 foliowa taśma samoprzylepna 10 cm x 50 cm                                                                                        
1  samoprzylepna serweta do artroskopii stawu barkowego 225 cm x 380 cm z samouszczelniającym się otworem 
w kształcie gruszki 11,5 cm x 12,5 cm ze zintegrowaną torbą do zbiórki płynów posiadającą sztywnik z zaworem do 
podłączenia drenu z trzema uchwytami do mocowania przewodów i drenów typu rzep? 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
32. Wykonawca – Pakiet  1 pozycja 3 - Czy można zaoferować obłożenie do operacji na kończynie o następującym 

składzie i rozmiarach: 
1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm 
2 ręczniki 30 cm x 40 cm 
1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm bez piaskowanej folii, składana w sposób umożliwiający bezpieczną 
aplikację w warunkach pola operacyjnego                                                                                                                                        
1 osłona ortopedyczna na kończynę 33 cm x 55 cm                                                                           
1 taśma foliowa samoprzylepna 10 cm x 50 cm                                                                                                    
1 serweta operacyjna 180 cm x 150 cm                                                                                                                  
1 serweta na kończynę 225 cm x 320 cm z samouszczelniającym się otworem o średnicy 7 cm i dwoma 
zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodów i drenów z oddzielnie pakowaną taśmą samoprzylepną w 
rozmiarach 9cm x 50cm? 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
33. Wykonawca – Pakiet  1 pozycja 4  - Czy można zaoferować obłożenie do  artroskopii kolana o następującym 

składzie i rozmiarach: 
1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm 
2 ręczniki 30 cm x 40 cm 
1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm bez piaskowanej folii, składana w sposób umożliwiający bezpieczną 
aplikację w warunkach pola operacyjnego                                                                                                                                                                                                                           
1 osłona ortopedyczna na kończynę 33 cm x 55 cm                                
1 taśma foliowa samoprzylepna 10 cm x 50 cm                                                             
1 serweta operacyjna 180 cm x 150 cm                                             
1 serweta do artroskopii kolana 225 cm x 320 cm  z podwójnym samouszczelniającym się otworem o średnicy 6 cm 
i 7 cm ze zintegrowana torbą do zbiórki płynów ze sztywnikiem, zaworem do podłączenia drenu oraz dwoma 
zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodów i drenów  oraz uchwytem typu rzepz oddzielnie pakowanymi 
2 ręcznikami 30 x 40cm i taśmą samoprzylepną w rozmiarach 9cm X 50cm? 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 
34. Wykonawca – Pakiet 1 poz. 5 – Czy można zaoferować osłonę w rozmiarach 33cm x 110 cm z dwiema 

samoprzylepnymi taśmami foliowymi w rozmiarach 10cm x 50cm? 
Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza. 

 

 
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 
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Staszów, dnia 26.05.2021 r. 
 

Zatwierdzam 
 

Dyrektor SPZZOZ w Staszowie 
 


